TS RAISONNEMENT PAR RECURRENCE

EXERCICE 1

a estunréel telque O<a <§ . la suite (u, ) est définie par uy =2 cos(a)

et u,41 =2+ u, pourtoutentiern

1) Calculer u; et u, ,on rappelle que 1+ cos(2x) =2 cos?(x)

s, s a
2) Démontrer par récurrence que u, =2 cos( 2—n)

EXERCICE 2

Démontrer par récurrence que pour tout entiern>1:

1 1 1 1 n
—+ — + — + ... + = —
1Xx2 2x3 3x4 nx(n+1) n+1
EXERCICE 3

Démontrer par récurrence que pour tout entiern>1:

1x2x3x.....xn >2""1

EXERCICE 4

la suite (u,, ) est définie par uy=0 et up.; = (u,) 2 +1

pour tout entier n

Démontrer que pour n=4: u, > 2"

feuille 3



